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sortiert

Ergebnisse nach

50

Punkte pro richtige Antwort:
Abzug bei Zeitiiberschreitung: 100

Max. Punkte: 400

k.A. = keine Antwort

DNS = nicht gestartet
J/N = Ja/Nein

R/F = richtig/falsch

Erlduterungen:

Gesamt-
punkte

300
250
250
250
250
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

150

150
150

150
150
150
150
150
1

50

150

“19qnuaZ

}/4 8uns
-lanjuig

k.A.

k.A.

k.A.
k.A.

k.A.

k.A.
k.A.

~N

F

R

F

F

R
R
F
F
R
F

F
F

addnip

Start
Nr.

19 |Blau
23 |(Gelb
24 |Griln
56 [Blau
73 |Gelb
12 |Grun

42 |Grin
43 |Blau

F
F

F
F
F
F
F
F

F
F

F

F

R
R
F
F

F

Grin

52 |Grin
59 |Grun

78 |Blau
80 |Gelb
83 |Blau
85 |Grun
86 |Blau
88 |Grun
89 |Gelb
91 |Blau

95 [Blau
96 |Grin

114 |Grun
116 |Gelb

2 |Grin

7

10 [Blau

16
17

F

R

F

R

25 |[Gelb
31 (Gelb

37 |Grin
40 |Gelb

Platz

1
2
2
2
2
3

3
3

3

3
3

3
3
3
3
3
3
3
3

3
3
3
3
3
4

4

4
4
4
4
4
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Auswertung Aufgabe 3 "Spiirnase"

Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 400 Punkte pro richtige Antwort: 50
Abzug bei Zeitiiberschreitung: 100
Erlduterungen: DNS = nicht gestartet k.A. = keine Antwort
R/F = richtig/falsch J/N = Ja/Nein
Start| 2 g e g Gesamt-
Platz Nr §' 1 2 3 4 5 6 7 E = g TG
|5 53 %
5 54 ([Blau| F F F F R F R |kA. [ N 100
5 55 |[Gelb|] F F R [ F R [ F N 100
5 64 |[Blau| F F F F R F F R N 100
5 74 |Grun| F F F R [ F F R N 100
s |77 R0 R [ F [ R FI FT FTF JkalN]| 100
5 79 (Gelb] R [ F F [ R [ F N 100
5 82 |Grun| F F F F F F R R N 100
5 oo BB R [ F [ R F FTF]FJTF]IN] 100
5 99 (Gelb| F F F F F R F R N 100
5 105 [Blau [ F F [ R [ R F N 100
5 107 |Grun| F R F R F F F k.A.| N 100
5 |10 RO R [ R [ F | F [ F [ F] F]F]N] 100
5 112 |Blau| F F F F R F F R N 100
5 115 |Grun| F F F [ [ F R R N 100
5 118 |Grun| F F F R R F F k.A.| N 100
5 120 |Grun| F F F [ [ F R R N 100
6 5 |Blau| F F F F F F F R N 50
6 8 |Blau [ F F [ R [ F E N 50
6 13 |Grun| F F F F F F R |kA. [ N 50
6 34 |Grun| F F F [ [ F F R N 50
6 35 [Blau| F F F F F F F R N 50
6 47 |Blau [ F F [ [ F F R N 50
6 71 (Gelb| F F F F F R F F N 50
6 93 |Blau [ F F [ R [ F k.A.| N 50
6 |102 808 R | F [ R [ F | F [ R F [ka]l s ]| 5o
6 104 |Gelb| F F F [ [ R [ k.A.| N 50
7 3 |DNS| k.A. | kA. | kA. | kA | kA | kA | kA. [kA. [ N 0
7 4 |Blau [ F F [ [ F F E N 0
7 21 (Gelb| F F F F F F F F N 0
7 29 |Grun| F F F [ [ F F k.A.| N 0
7 30 |DNS| k.A. | kA. | kA. | kA | kA | KA. | kA [kA. [ N 0
7 32 |Blau [ F F [ [ F F E N 0
7 36 (Gelb| F F F F F F F F N 0
7 38 [DNS| k.A. | kA, | kA. | kA. | kA. | kA | kA. | kA | N 0
7 |sa @l F [ F |l F Fl FlFlFlF]N 0
7 60 [DNS| k.A. [ kA. | kA. | kA. | kA. | kA | kA. | kA | N 0
7 63 |DNS| k.A. | kA. | kA. | kA | kA. | kKA. | kA [kA. [ N 0
7 81 |DNS| k.A. | k.A. | kA. | kA | kA | kA. | kA. [kA | N 0
7 108 |Grun| F F F F F F F k.A.| N 0
7 119 [DNS| k.A. | k.A. | kA. | kKA. [ kA. | kA | kA |kA | N 0
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